

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Zdeněk Rada, DiS.

**Název bakalářské práce:** Problematika BOZP v prostředí bezpečnostních sborů České republiky

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** VŠERS, z.ú. České Budějovice

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky					X		
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>			<b>ANO</b>			<b>NE</b>		

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor si zvolil velmi aktuální a mnohdy neprávem zanedbávanou povinnost vyplývající pro zaměstnavatele ze služebního poměru v podobě náležitého poučení svých zaměstnanců (příslušníků bezpečnostních sborů) o BOZP. Uvedené téma je situováno do prostředí bezpečnostních sborů ČR.

Cíl práce je jejím autorem poměrně srozumitelně naformulován a lze konstatovat, že v předkládané práci došlo k jeho naplnění.

Práce je převážně deskriptivního charakteru, přičemž autor při jejím zpracování vycházel zejména z publikace od P. Tomka. Domnívám se, že větší variabilita zdrojů by práci jistě prospěla. Navzdory uvedenému je třeba konstatovat, že student prokázal schopnost práce s odbornou literaturou a její citování odpovídá normě.

Za těžiště práce lze jistě považovat její praktickou část zpracovanou na základě výsledků autorem realizovaného dotazníkového šetření. Za kladné považuji představení samotné podoby předkládaného dotazníku a formulaci jednotlivých otázek. Za poněkud problematické považuji naopak samotné prezentování výsledků dotazníkového šetření, jelikož autor tak činí za současného uvedení jednotlivých grafů v textu práce. V důsledku naznačeného postupu byl dosavadní text práce značně narušen a nevykazuje v této pasáži dosavadní celistvost. Vhodnější by jistě bylo přesunout jednotlivé grafy do příloh a na tyto při hodnocení získaných odpovědí od respondentů v textu pouze odkázat. Uvedené pokládám za zřejmě největší problém práce.

Za velmi zdařilý považuji samotný závěr práce, v němž autor komplexně hodnotí výsledky realizovaného dotazníkového šetření a následně navrhuje, jak by bylo možné školení v oblasti BOZP učinit efektivnější.

Jazykový styl používaný autorem plně odpovídá danému literárnímu útvaru, avšak v rámci korektury se nepodařilo odstranit některá pravopisná pochybení. Domnívám se, že jednotlivé návrhy na zlepšení povědomí o BOZP prezentované autorem by bylo možné v praxi účinně aplikovat.

### Otázky k obhajobě:

1. Představte blíže jednotlivé Vaše návrhy, jimiž by bylo možné provádět školení v oblasti BOZP ve vztahu k příslušníkům bezpečnostních sborů účinněji.
2. ....
3. ....

Datum: 27. 4. 2021

Podpis oponenta bakalářské práce: .....

